
Miért olvassuk a Bibliát? 
Ahogyan a gazdasági válság végigsöpört Európán hirtelen rájöttünk, hogy valami nincs teljesen rendben 
a jóléti társadalomban, hogy az eddig megszokott rendszerek összeomlottak. Szakértők szerint a Biblia 
elvei továbbra is kapcsolataink alapját, sőt a gazdasági stabilitás és kiszámíthatóság alapját képezik. 
Amennyiben a banki szférában dolgozók, politikusok, a világ hatalmasai követték volna a Bibliában 
lefektetett erkölcsi normákat és pénzügyi tanácsokat, ma nem beszélnénk válságról.  

Az év elején sokan irányt keresünk életünk folyására. Sokan jósokat és jövőkutatókat keresnek meg, hogy 
aggodalmaikra nyugalmat találjanak, ami az esetek többségében nem történik meg, sőt aggodalmaik csak 
növekednek. A Biblia úgy kezeli a jövőt, mint az Isten tulajdonában lévő időt, amely a Mindenható 
személye miatt biztos es megalapozott. A Bibliai próféciák azt a célt szolgálják, hogy ebben a 
bizonytalan világban remenységet és irányt mutassanak az azokat kutatók számára. „És igen biztos 
nálunk a prófétai beszéd is, a melyre jól teszitek, ha figyelmeztek, mint sötét helyen világító szövétnekre, 
míg nappal virrad, és hajnalcsillag kél fel szívetekben; Tudván elôször azt, hogy az írásban egy prófétai 
szó sem támad saját magyarázatból. Mert sohasem ember akaratából származott a prófétai szó; hanem a 
Szent Lélektôl indíttatva szólottak az Istennek szent emberei.” (2Pe 1:19-21) 

A Biblia az üdvösségről, a megmenekülésről szól. Mi az üdvösség? Egy alapvető tapasztalat: 
megmenekülni annyit jelent, mint kimentve lenni olyan veszélyből, amelyben az ember élete forog 
kockán. A veszély természetének megfelelően az üdvözítés aktusa védelem, megszabadítás, kiváltás, 
gyógyítás formájában jelenik meg; az üdvösség pedig ennek megfelelően győzelmet, életet, békét jelent. 

A Biblia a megváltás egyetemes lehetőségét tanítja. "Isten azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön" (1 
Tim 2:4). "Megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek" (Tit 2:11). Nincsenek kiváltságos 
kasztok, férfiak és nők, szegények és gazdagok, tudósok és tudatlanok, vallásosak és vallástalanok, hívők 
és hitetlenek; mind az üdvösség meghívottai. 

A Biblia a legelismertebb erkölcs tankönyv! Talán egyszerűbb, ha úgy képzeljük el a bibliai erkölcsöt, 
mint a koncentrikus köröket: legbelül a személyes erkölcs, azután kifelé haladva a közösségi, a családi és 
a szociális szférák, amelyeknek már politikai vonatkozásaik is vannak. 

A Bibliát tehát mindennapjainkban az élet különböző területein használhatjuk, miközben nem szabad 
megfeleldkezni arról, hogy Isten szava lelki táplálék. Gyermekkorunkban "felfedeztük", hogy kenyérből 
mi mindent lehet csinálni. Gergő juhász Mátyás király asztalánál kanalat formált belőle; mi galacsint 
gyúrtunk, hogy egymást dobáljuk, vagy néha radírgumi helyett használtuk. Régen voltak faltisztítók, akik 
falradírozót gyúrtak kenyérből. Toldi édesanyja a cipóba sütötte az aranyakat. Milyen tragédia lenne, ha a 
sokféle "hasznosítás" mellett elfelejtettük volna, hogy a kenyér tulajdonképpen táplálék. Nagyon fontos 
látnunk a Biblia irodalmi, történelem-tudományi és gazdaság-politikai jelentőségét, de nagy kár lenne, ha 
nem fedeznénk fel tulajdonképpeni célját. Ez a megváltás. Megváltoztatja az ember életét, ha él vele. 
Mert hiába ismerném a szappan történetét, gyártásának menetét, ha nem használnám, vagy csak szép, 
színes buborékokat fújnék belőle. Ha nem ismerjük meg a Biblia Isten- és ember-képét, akkor 
önmagunkat sem ismerjük igazán. Ha nem tudjuk miért élünk, azt sem tudhatjuk, hogyan éljünk. A Biblia 
sikerének fő titka, hogy Isten Lelke más minőségűvé teszi az ember életét általa. 

Isten időt és üzenetet különített el számunkra minden nap. Mintha e-mailt, vagy sms-t kapnánk Istentől. 
Szánjunk időt a fogadására és nemcsak mi, hanem a környezetünk is örülni fog! 

Sok áldást kívánok a tanulmányozáshoz! 

Kovács Bíró János 


